



Ήδη διανύουμε τον 2<sup>ο</sup> αιώνα μετά την βιομηχανική επανάσταση η οποία εκμεταλλευόμενη κυρίως τον ηλεκτρισμό έχει δημιουργήσει για εμάς χιλιάδες συσκευές που έχουν αλματωδώς καλυτερεύσει την ποιότητα ζωής μας.

Είναι όμως ακριβώς έτσι τα πράγματα? Μήπως η ευκαιριακή απόλαυση αυτών των αγαθών, που κάθε μέρα εξελίσσονται και γίνονται καλύτερα, μας κάνει να κλείνουμε τα μάτια και να μη βλέπουμε ότι κάθε φορά που αντικαθιστούμε, τα αναμφισβότως χρήσιμα αγαθά της τεχνολογίας, τα παλαιά εκτός του ότι καταλήγουν στις χωματερές, είχαν ρυπάνει με την κατασκευή τους το περιβάλλον?

Αυτό σημαίνει ότι δεν μπορούμε να αφήσουμε το περιβάλλον να "αυτορυθμιστεί" μόνο του, αλλά θα πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι αν μείνουμε άπραγοι ολόκληρο το οικοσύστημα θα φτάσει σε ένα σημείο χωρίς γυρισμό. Χρειαζόμαστε βιώσιμες λύσεις, που θα μπορέσουν να σταματήσουν ή τουλάχιστον να επιβραδύνουν την ανεξέλεγκτη μόλυνση του περιβάλλοντος, που απειλεί να αφανισμό χιλιάδες είδη της χλωρίδας και της πανίδας μας.

Μια από αυτές τις βιώσιμες λύσεις και ιδιαίτερα αποτελεσματικές είναι και η ανακύκλωση ηλεκτρικών συσκευών. Τα οφέλη σημαντικότερα για το περιβάλλον:

- Εξοικονομούνται μη ανανεώσιμα ορυκτά καύσιμα
- Μειώνεται η ποσότητα των στερεών κατάλοιπων που καταλήγουν στις χωματερές
- Μειώνεται η έκλυση τοξικών και επικίνδυνων αερίων
- Μειώνονται οι εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα (CO<sub>2</sub>)
- Μειώνεται σημαντικά η χρήση του νερού κατά την παραγωγή των προϊόντων

Η αξία της εν προκειμένω ανακύκλωσης για την οικονομία είναι εξίσου σημαντική.

Πέρα από τα σημαντικά οφέλη που προσφέρει στο περιβάλλον, είναι οικονομικά βιώσιμη και μπορεί να προσφέρει πολλά για την οικονομία. Η ενέργεια που καταναλώνεται για την κατασκευή τους από πρωτογενή υλικά μεταφράζεται σε χαμηλότερο κόστος κατασκευής, που φτάνει μέχρι τον τελικό καταναλωτή.

Η ανακύκλωση είναι υπόθεση όλων μας, ωστόσο για να κερδηθεί το στοίχημα της ανακύκλωσης ηλεκτρικών συσκευών απαιτείται η προσπάθεια και η εθελοντική συνειδητοποίηση όλων μας. Ιδιαίτερα εδώ στους Αγίους Θεοδώρους ξέρουμε τι σημαίνει κακοποίηση του περιβάλλοντος και πιστεύουμε, στην ιδέα της ανακύκλωσης και συμμετέχουμε στην εκστρατεία συγκέντρωσης άχρηστων ηλεκτρικών συσκευών που θα γίνει στην πόλη μας από 10 μέχρι 23 Οκτωβρίου 2011. Το Container των συσκευών προς ανακύκλωση θα τοποθετηθεί παραπλεύρως του Ταχυδρομείου.